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Η πανήγυρη του Ιερού Πατριαρχικού Ναού Αγίας 
Παρασκευής στην Αλεξάνδρεια
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Μέσα σε κλίμα εκκλησιαστικής λαμπρότητος και πνευματικής κατανύξεως 
τελέσθηκε το πρωί του Σαββάτου 26 Ιουλίου 2025, Πατριαρχική Θεία 
Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Πατριαρχικό Ναό της Αγίας 
Παρασκευής, στην περιοχή El Soyof της Αλεξάνδρειας, επί τη ιερά μνήμη 
της Αγίας Παρασκευής.
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Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης 
Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β’, πλαισιούμενος υπό του 
Πατριαρχικού Επιτρόπου Αλεξανδρείας, Αρχιμανδρίτου Δαμασκηνού Αλαζράϊ, 
καθώς και κληρικών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αλεξανδρείας.
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Πλήθος πιστών από την Αλεξανδρινή παροικία προσήλθαν με ευλάβεια για να 
τιμήσουν τη μνήμη της θαυματουργού Αγίας, εκζητώντας την προστασία και τη 
χάρη της.
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Ιδιαίτερη λαμπρότητα στην πανήγυρη προσέδωσε η υψηλή παρουσία του Γενικού 
Προξένου της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια, κ. Ιωάννου Πυργάκη, καθώς και του 
Προέδρου της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας, κ. Ανδρέου Βαφειάδη.
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Κατά τη διάρκεια της ομιλίας του ο Μακαριώτατος εμφανώς συγκινημένος, 
αναφέρθηκε με θερμά και πατρικά λόγια στην ιστορική πορεία του Ιερού Ναού, 
τονίζοντας ότι αποτελεί ζωντανό μνημείο της ελληνορθοδόξου παραδόσεως στον 
Αλεξανδρινό χώρο. Με σεβασμό και ευγνωμοσύνη ετίμησε τη μνήμη όλων των 
Πατριαρχών και των κληρικών που διηκόνησαν με πίστη, αγάπη και αυταπάρνηση 
την Εκκλησία αυτή αφήνοντας ανεξίτηλη πνευματική παρακαταθήκη.
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Ο Πατριάρχης κ.κ. Θεόδωρος Β΄ αναφέρθηκε επίσης με δέος στον βίο της Αγίας 
Παρασκευής, της γενναίας αυτής Ὁσιοπαρθενομάρτυρος, η οποία προσέφερε τη 
ζωή της στον Χριστό με απαράμιλλο θάρρος και αγάπη και τόνισε τη συνεχιζόμενη 
παρουσία της στην πίστη των ανθρώπων μέσα από τα αναρίθμητα θαύματά της 
και τις ιάσεις που επιτελεί στους έχοντας ανάγκη.
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Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας λιτανεύτηκε η θαυματουργός εικόνα της Αγίας 
Παρασκευής πέριξ του Ιερού Ναού υπό τους ήχους εκκλησιαστικών ύμνων.
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Εν κατακλείδι ευχήθηκε πατρικά ο Μακαριώτατος, η χάρις της Αγίας Παρασκευής 
να σκέπει και να ενισχύει πάντοτε κάθε μέλος της Ορθοδόξου Παροικίας στην 
Αλεξάνδρεια και σε όλη την Αφρική.

Περισσότερες φωτογραφίες:
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